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Nová rubrika na Seznam Zprávách obohacuje webové portfolio internetové jedničky
Seznam.cz o magazínový obsah.

„Vzdělaní, ekonomicky, profesně i osobně spokojení lidé, na které Seznam Zprávy cílí, jsou také
nadstandardně zvídaví. Kromě kvalitních informací ve zvýšené míře hledají inspiraci pro moderní
život. Chtějí rozumět lifestylovým trendům a souvislostem, aby si naplno užili svůj volný či rodinný
čas. Vidíme tam prostor pro další růst zásahu v naší klíčové čtenářské skupině. A léto je pro rozjezd
Magazínu SZ ideální čas. Prémiové pojetí lifestyle obsahu navíc vhodně doplní stávající nabídku
Seznamu,“ říká Jakub Unger, ředitel divize Zpravodajství a rádií Seznam.cz

Čtenáři nebo posluchači (články je možné konzumovat i v audio podobě díky vlastním AI
technologiím, které Seznam.cz využívá) v nové sekci najdou rubriky Cestování, Jídlo, Životní styl,
Architektura, Historie, Technika, Sport a Kultura. A to formou rozhovorů, reportáží, foto kvízů,
příběhů, tipů a rad, či třeba psaných seriálů.

V rámci rubriky Historie Magazín SZ nabízí například článek o objevu u pražského Ďáblického
hřbitova, kde jsou pochováni hrdinové 2. světové války a komunistického odboje. Autor se spojil se
synem jednoho z nich, popraveného Karla Sabely, který se po 75 letech dozvěděl, kde se nachází
ostatky jeho otce. Ze sportu pak rozhovor s olympijskou legendou Barborou Špotákovou o její
kariéře, rodině i zvláštním pocitu, že není na olympiádě. V rubrice Cestování je reportáž z polského
Baltu, kterému se začíná přezdívat „nový Jadran“. Mezi další témata patří tipy na víkendy v
evropských metropolích či nejhezčí kavárny ve Vídni.

Vedoucí redaktorkou Magazínu SZ je Lada Rudovská

Lada Rudovská začínala svou doposud třicetiletou kariéru ve zpravodajství celostátních deníků,
později se věnovala časopisům. Pracovala jako šéfredaktorka filmového titulu Premiere nebo české
edice módního magazínu Elle. Později se jako ředitelka lifestylových redakcí a publisherka starala o
portfolio několika měsíčníků jako Harper’s Bazaar, Cosmopolitan, Esquire, Moje Psychologie, FOOD,
Dieta a další.

„Připravovat magazín pro nejčtenější zpravodajský web je pro mě výzva. Magazín Seznam Zpráv
bude čtenářům nabízet prémiový obsah, to znamená původní reportáže, rozhovory, nové pohledy na
historické události, ale i klasické tipy na zajímavá místa nebo zážitky. Stejně jako články týkající se
moderního spokojeného života a psychohygieny,“ říká Lada Rudovská, vedoucí redaktorka Magazínu
SZ.
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